

衡阳入选中国地级市品牌百强榜

以城市品牌影响力指数 410.95 的综合成绩位列第 54 位

■本报记者 金明达

本报讯 5月12日,记者从市相关部门获悉,日前,中国地级市品牌百强榜单出炉,我市位列第54位。

5月9日上午,由新华社、中国品牌建设促进会、国务院国资委新闻中心指导,新华社民族品牌办公室、新华社新闻信息中心、新华网、新华社新媒体

中心等单位主办的2021中国品牌价值信息发布暨中国品牌建设高峰论坛在上海举行,会上发布了中国地级市品牌综合影响力指数前100名城市名单。

中国地级市品牌百强榜单依据国际标准和国家标准,运用国家部委近两年的相关数据,对全国293个地级市进行标准化分析,最终计算出各城市品牌综

合影响力指数。记者发现,本次上榜的百强城市大多具有宜居、宜游、宜学、宜业、宜商的特点。

近年来,市委、市政府将创建全国文明城市列为全市“一号工程”高位推进,通过文明创建工作,衡阳的基础越来越优,环境越来越美,名气越来越大,成功创建全国双拥模范城、国家无偿献血先进市、国家园林城

市、全国未成年人思想道德建设工作先进城市、国家卫生城市。而本次衡阳以独到的禀赋和条件,深得各方认同和肯定,以城市品牌影响力指数410.95的综合成绩,位列百强榜第54位。

此外,去年我市还登上了“2020网红城市百强榜”,以网红指数44.69的综合分数获得了第79位的好成绩。

泉南高速衡阳段将进行改造

施工时间为5月17日至6月30日,车主可选择双向单车道通行

■本报记者 金明达

本报讯 5月12日,记者从湖南高速集团衡阳分公司获悉,5月17日至6月30日,G72泉南高速衡阳段古城互通至珠晖南互通段(K794+600-K801+598)将进行中央分隔带护栏改造。本次施工将占用双侧超车道

和部分行车道,请广大车主按照交通标志谨慎驾驶,选择双向单车道通行。

据介绍,G72泉南高速衡阳段此次中央分隔带护栏改造将分阶段进行施工,每次施工作业区长度约4km。施工期间均采用“占用双侧超车道和部分行车道施工、施工路段内双向单车道通

行”的交通组织方式。

另外,许广高速衡阳段810km(南往北方向)目前因施工,现场仅快速车道通行。施工期间,请车主提前规划好行驶路线,经过施工路段时注意控制车速、谨慎驾驶,不要随意穿插,遵照交通标志指引,配合现场工作人员指挥。

警惕!“幺蛾子”又来了

我市加紧部署草地贪夜蛾的监测及防控工作

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 5月12日,记者自市农业技术服务中心获悉,5月5日,祁东县今年首次在玉米地发现草地贪夜蛾幼虫,标志着草地贪夜蛾已迁入我市,并开始繁殖。

据悉,我市是草地贪夜蛾迁飞过渡区,面临春季北迁、本土繁殖、秋季南回等多重虫源的压力。预计,今年我市草地贪夜蛾偏重发生,发生期比去年提早,发生面积进一步扩大,防控形势更加严峻。目前,我市正加紧部署草地贪夜蛾监测及防控工作。

针对当前形势,各县(市)区全力抓好自动性诱监测设备和各乡镇、玉米主产区安装普通性诱捕器的监测与虫量记录工作,准确掌握草地贪夜蛾发生动态,及时发布虫情预警。首次发现虫情后,实行首发报告制度,并实行“一周两报”制度,报告监测调查数据和防控进展情况。一旦发现虫情,按照“治早治小,全力扑



技术人员正在调查草地贪夜蛾发生情况

杀”防控原则,以化学防控为主要手段,抓住施药适期,全力压低幼虫基数。安全合理用药,实施成虫理化诱控,在玉米连

片种植区域充分利用性诱、食诱、灯诱(杀虫灯、高空灯)等技术诱杀草地贪夜蛾成虫,减少虫口基数。

衡阳创办全国首家戒毒康复学校

■本报记者 唐海强

本报讯 5月12日,我市创办的全国第一家戒毒康复学校——衡阳市同伴戒毒康复学校在石鼓区角山镇利民村正式挂牌。据悉,该校由民间组织管理运作,衡阳市、石鼓区两级共建与监督。

攻克毒品戒治难题,将社会负能量转变为正能量,是衡阳打赢禁毒攻坚战的现实需要。依托胡新刚戒毒团队,引进民间资本和力量,我市在全国率先创办同伴戒毒康复学校,打造自愿戒毒模式升级版,让吸毒人员自愿、主动、有尊严地戒毒。该校试运行一年半以来,已成功帮助21名吸毒人员戒断毒瘾回归社会,得到国家、省禁毒委的充分肯定。

蒸湘区长湖中心校: 歌颂丰功伟绩,抒发赤子情怀

■通讯员 王晓红 张芳

本报讯 5月12日下午,蒸湘区长湖中心校“新时代好少年·红心向党”演讲、朗诵比赛在立新小学举行,旨在激发青少年的爱党爱国热情,营造向真、向善、向美、向上的校园文化氛围。

比赛中,来自立新、长湖、松亭三校的18位参赛选手紧扣主题,时而慷慨激昂,时而舒缓动情,用优美的声音、

生动的语言歌颂党的丰功伟绩,抒发爱党爱国的浓浓赤子情怀。选手们以自己独特的风采、饱含深情的语言赢得了评委和现场观众的阵阵掌声。最终,评委组从演讲内容、语言表达、仪表形象、演讲效果等方面对参赛选手进行了综合评价,分别评选出特等奖各1名,一等奖各3名,二等奖若干。其中,立新小学的谢英洁和谢妍两位特等奖获得者,将被中心校推举参加区级比赛。

2021年男子篮球联赛激情开赛



现场拼劲十足

■文/图 本报记者 王翟

本报讯 5月12日晚,2021年衡阳市第三届三大球联赛暨衡阳市“建滔裕花园杯”男子篮球联赛激情开赛,今年联赛共吸引61支队伍、1100名队员参加。

当晚7时,随着裁判员一声哨响,比赛正式开始。赛场上,双方球员都拿出了看家本领,控球、传球、上篮,你争我夺,拼劲十足,比赛进行得异常激烈,球员们高超的球技,引来现场观众阵阵欢呼。据了解,比赛分甲、乙、丙、中年组四个组别,计划进行650场比赛,11月份将迎来总决赛。

活动组织负责人介绍说,该项比赛已经连续举办九届,成为了衡阳市的民间体育品牌赛事,比赛的顺利开展,离不开义务团队的辛苦付出,未来将继续坚持下去,将联赛以及这份永不言弃团结拼搏的体育精神传承下去。

摩托车闯红灯撞上小轿车

交警认定:摩托车驾驶员负全责

■本报记者 姚永军 通讯员 谢汪洋

本报讯 近日,衡南县公安局交警大队事故处理中队依法对4月24日辖区发生的一起交通事故作出责任认定:因摩托车驾驶员驾车闯红灯,负此次事故的全部责任。

监控视频显示:事发时,一台小轿车正在衡南县城云集大道与轩德路红绿灯路口由南往西正常行驶,此时一辆载有2人的无牌摩托车沿着云集大道由西往东行驶闯红灯,两车发生碰撞,摩托车被撞飞几米远,摩托车驾驶员被弹飞后落地不省人事,摩托车上面的乘客也倒地受伤。经医院检查,事故导致摩托车驾驶员头骨骨折。公安交警部门经调查认定,摩托车司机闯红灯是此次事故的主要原因,因此负全部责任。

红灯停、绿灯行!衡南交警提醒广大驾驶人:驾车途经路口时一定要观察清楚周边情况,提防可能存在的其他机动车司机闯红灯、逆行等情况,确保自身安全,避免意外事故发生。